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TlefaroruyeckuM COBETOM Jupe

MKOVYJ10 3ATO 3uamenck JIXIII
Ne 7 ot 28, ¢4 2015t

Tlosoxenue
o gopme nosrydenns o6pasosanus u popme obyuenns

1. O6mue nooKeHust

1.1. Hacrosimee Ilonoxenne pa3paGoTaHo B COOTBETCTBHH CO crathedt 17
denepanbHOro 3akoHa ot 29 aexaGps 2012r. Ne 273-®3 «O6 obpasosanuu B Poccuiickoii
Denepanun». Hacrosinee NONOXKEHHE PEryJIHPYeT OPTaHM3ALMIO WU  OCYLICCTBICHHE
06pa3oBaTenbHONl  JeATENPHOCTH B MyHHIMIATBHOM — Ka3eHHOM — 00pa3soBaTe/bHOM
YUPEXIEHHH JOTONHHTENBHOr0 06pasoBaHis MYHHIHIATLHOTO 06pasoBanus «3aKpsiToe
aIMHHUCTPaTHBHO-TEPPUTOPHANbHOE 0Opa3oBaHHe 3HAMEHCK AcTpaxaHcKoi obnacTuy»
«JleTckas XynokecTBeHHas mWKoxa». (Haee - OGpazoBaTeNbHas OpraHU3aIHs).

1.2. B O6pa3oBareibHOll OpraHu3aiy 06pa30BaHHE MOXKET OBITh MOTYYEHO:

- ofy4eHue ¢ y4eToM HOTpeGHOCTEH, BO3MOXKHOCTE! JIMIHOCTH U B 3aBHCHMOCTH OT
o6Bema 06s3aTeNbHBIX 3aHATHI, OCYIIECTBISETCS B 0UHOU dopme;

- obyuenne B (Qopme cemeifHOro 00pa3oBaHHS OCYMIECTBISETCS C HPaBOM
TOCTeYIOMEro MPOXOKAEHHsS B COOTBETCTBUH C YaCThio 3 cTathi 34 denepalbHOro 3aKoHa
«O6 obpasoanuu B Poccuiickoii deaepauuny MPOMEKYTOUHOH U UTOrOBOH aTTECTALMH B
OpraHH3alHsX, OCYMECTRIAIONIAX 00pa3oBaTeNbHYIO AeSTeIbHOCTD;

- ofyueHWe MO WHJMBHAYaIbHOMY yd4eOHOMY IUIaHy, B TOM 4YHCIE YCKOPEHHOE
obydyeHuwe, B IIpefelax OCBauBaeMOil 06pa3oBaTeNbHOM NpPOrpaMMbl B  HOpSIKE,
YCTaHOBJICHHOM JIOKAIbHEIMHE HOPMATHBHBIMH aKTAMH. ;

1.3. Jlomyckaercs coueTanue pasnuuHbIX (opM monyuenus oGpasosanus u Gopm
o0OydeHHs.

1.4. @opmsl 00yueHHs IO JONOJHHTEIBHBIM 00pa30BATENBHBIM IIPOrpaMMamM
ObyueHHss ~ ONpefeNsIOTCS  OpraHM3aumeif,  OcymecTBIsomell  06pasoBaTelNbHYIO
JIeSTeNBHOCTh, CAMOCTOSTENbHO, €CIH HMHOE HE YCTAHOBJEHO 3aKOHONATENbCTBOM
Poccuiickoit @enepanuu.

©Ounoe o6yueHHe NpeANOIAraeT yYCBOGHHE O00pa3oBaTEeNBHBIX IIPOTPaMM MpH
HenmocpeACTBeHHOM mocemennn O6pa3oBaTenbHO OpraHu3aliy.

CemeifHoe 06pazoBanue ecTh (opMa OCBOEHHS pPEOEHKOM JOIONHUTEILHBIX
006pa3oBaTeIbHEIX IPOrPAMM B CEMBE.

O6pasoBanne Ha JOMy ecTh (opma mOMydeHHs oOpazoBaHusi OOyYAIOUIMMHCH,
HMEIONAM ~ XPOHHYECKHe 3a00/eBaHMs, BXOJANIME B COOTBETCTBYIOIIMH IEepeyeHb
MuHHKCTEPCTBA 3ApaBOOXpaHeHns PD.

2. OcHoBHble TpaBa o0y4alOMUXCH H Mepbl HX COUHAILHONH NONIEPKKH H
cTuMyaupoBanus. O0yqal0muUMCs IPEI0CTAB/ISIOTCS AKAJeMHYeCKHe PaBa Ha:

- TpemocTaBNeHHE yCIOBHH Juis  OOydueHHs ¢ y4eToM OCOGeHHOCTeH mX






· психофизического развития и состояния здоровья;
· обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой дополнительной образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами;

· уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности, охрану жизни и здоровья;

· свободу совести, информации, свободное выражение собственных взглядов и убеждений;

· каникулы - плановые перерывы при получении образования для отдыха и иных социальных целей в соответствии с законодательством об образовании и календарным учебным графиком;

· бесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами, учебной литературой образовательной организации;

· развитие своих творческих способностей и интересов, включая участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, и других массовых мероприятиях;

· поощрение за успехи в учебной, творческой деятельности;
· иные академические права, предусмотренные настоящим Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными нормативнымиактами.
3. Права, обязанности и ответственность в сфере образования родителей(законных представителей) несовершеннолетних обучающихся

Родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют право:

· выбирать формы получения образования и формы обучения, организации, осуществляющие образовательную деятельность, язык, языки образования, учебные предметы, дисциплины из перечня, предлагаемого организацией, осуществляющей образовательную деятельность;

· дать ребенку дополнительное образование в семье. Ребенок, получающий образование в семье, по решению его родителей (законных представителей) с учетом его мнения на любом этапе обучения вправе продолжить образование в образовательной организации;

· знакомиться с уставом организации, осуществляющей образовательную деятельность, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с учебно-программной документацией и другими документами,регламентирующими организацию и осуществление образовательнойдеятельности;

· знакомиться с содержанием образования, используемыми методами обучения и воспитания, образовательными технологиями, а также с оценками успеваемости своих детей;

· защищать права и законные интересы обучающихся;

· принимать участие в управлении организацией, осуществляющей образовательную деятельность, в форме, определяемой уставом этой организации.

4.Очное обучение

Порядок организации получения дополнительного образования в форме очного обучения определяется Уставом Образовательной организации и другими локальными актами.
5. Семейное образование

5.1. Право дать ребенку образование в семье предоставляется родителям (законным представителям).

5.2. Перейти на семейную форму получения образования могут обучающиеся любого года обучения.

5.3. Обучающийся, получающий образование в семье, вправе на любом этапе обучения по решению родителей (законных представителей) продолжить образование в Образовательной организации.

5.4. Отношения между Образовательной организацией и родителями (законными представителями) по организации семейного образования регулируется договором, который не может ограничивать права сторон по сравнению с действующим законодательством.

5.5. Дляосуществления семейного образования родители (законные представители) могут:

· пригласить преподавателя самостоятельно;

· обратиться за помощью в Образовательную организацию;

· обучать самостоятельно.

5.6. Родители (законные представители) информируют Образовательную организацию о приглашенных ими преподавателях и определяют совместно с администрацией Образовательной организации возможности их участия в промежуточной и итоговой аттестации.

5.7. Образовательная организация осуществляет прием детей, желающих получить образование в семье, на общих основаниях по заявлению родителей (законных представителей) с указанием выбора семейной формы получения образования.

В приказе о зачислении ребенка в Образовательную организацию указывается форма получения образования. Приказ хранится в личной карте обучающегося.

Личная карта обучающегося и результаты промежуточной и итоговой аттестации сохраняются в Образовательной организации в течении всего срока обучения.

5.8. Образовательная организация в соответствии с договором:

· предоставляет обучающемуся на время обучения бесплатно учебную литературу и другую литературу, имеющуюся в библиотеке Образовательной организации;

· обеспечивает обучающемуся методическую и консультативную помощь, необходимую для освоения дополнительных образовательных программ;

· осуществляет промежуточную и итоговую аттестацию обучающегося.

5.9. Образовательная организация вправе расторгнуть договор при условии не усвоенияобучающимся дополнительных образовательных программ.

В случае расторжения договора обучающемуся предоставляется возможность продолжить по желанию родителей (законных представителей) обучение в Образовательной организации.По решению педагогического совета и с согласия родителей (законных представителей) обучающийся может быть переведен в класс компенсирующего обучения или оставлен на повторный курс обучения.

5.10. Родители
(законные представители) совместно с Образовательной организацией несут ответственность за выполнение дополнительных образовательных программ.

5.11. Аттестацияобучающегося.

Порядок проведения текущей аттестации обучающихся в форме семейного образования определяются Образовательной организацией самостоятельно, отражается в договоре.

Перевод обучающегося в последующий класс производится по решению педагогического совета Образовательной организации по результатам промежуточной аттестации.

5.12. Правовое положение педагогического работника, осуществляющего обучение детей в семье по договору с родителями (законными представителями).

Родители (законные представители), осуществляющие образование ребенка в семье, могут заключать договор с преподавателем, приглашенным ими самостоятельно.

Индивидуальная трудовая педагогическая деятельность, сопровождающая приобретением доходов, рассматривается как предпринимательская и подлежит регистрации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Индивидуальная трудовая педагогическая деятельность не лицензируется. При ее регистрации заявитель представляет в соответствующий орган местного самоуправление заявление и документ об уплате регистрационного сбора. Незарегистрированная индивидуальная трудовая педагогическая деятельность не допускается. Физические лица, занимающиеся такой деятельностью с нарушением законодательства Российской Федерации, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Все доходы, полученные от такой деятельности, подлежат взысканию, в доход соответствующего местного бюджета в установленном порядке.

